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 561 مقر رارقلابو ميسقتلاب ينيطسلفلا بعشلل ةبسنلاب ةدحتملا ممالا تطيترا
 ةدحتملا مالا ةزهجأ نع تردص يتلا ليئارسال تانادالاو تارارقلا "تارشعب اآرورم
 راسنثت ن ‏١ يعيبطلا نم ناك اذهل.. ثادحالا ىرجم ىلع يلعف ريثأت اهل ن نكي مل يتلاو
 اددجم ةينيطسلفلا ةيضقلأ ضرع .ةداعاي بلطلا ىودج.نع ةديدع تاظفحتو تالؤاست
 ةقيقحلا نكل . ةدحتملا ممالل نيرشعلاو ةعسباتلا ةرودلا لامعا لودج ىلع لقتسم دنبكو
 : اهنمو رابتعالاب اه ذخأم ن ناو دب ال يتلا تاريغتملا نم ةعومجم كانه ن

 تناك نيح 1 ماع ةدحتملا ممالا تسيل 5 ماعلا 5 ةدحتملا ممالا نأ : الوأ
 لودلا يه انسانسأ علا لودلا تناكو. 42 ةيكربما ةعينص درج ةيلودلا ةمظنملا

 ةيبرغلا لودلا رطضا امم هينقيرفإو هيسكأ لود نم ةئفحو ةينيتاللا اكربمأ لودو ةيبرغلا
 ةيغب ( ايئاركواو ءاضيبلا ايسور ) نييفاضا نيتوص يتايفوسلا داحتالا ءاطعا ىلا
 15/8 كانهف مويلا اهأ :.. يرامعتنالا ةكلفلا ين؛.راودت ال:ئتلا لوكلا تأروصضأ ددع ةدايز
 هذه ضعب نأ حيتحضأ ‏٠ ”ثلاثلا ؛ملاعلا لود نم اهيظعم 3 ةدحتملا ممالا يف اوضع ةلود
 ةركذت نمث عفدت نا عيطتست ال لودلاضعب نا ةجرد خلا ريففو ريشأتلا فيعض لودلا

 لودلا ددع نا مهملا -. ةماعلا ةيعنمجلل ةيداعلا ‏٠ ةرودلا' روضخل انيتيجزاخ ريزول.رفنس
 ناك ليوط يومد عاّرص: دعب تزرحت :لود:ئه اثيدح ةدحتملا مم الا ئلا تاملضنا يتلا

 ةفلتخم اهئاضعأ ةيعون ثيح' نم ةدحتملا ممألا :لعجدامم اذهأو .. . واسيب اينيغ اهرخك
 غلبيو . نيطسلف :ميستتب 95 ‏ ةيصوت تزردصأ“ نيح 1551+ مانع“ تناك ئتلا“8 ةدحتملا م ممالا نع

 ؟اوضعا :41/ ءاضعالا» .ةنيكأ توت زتشألا ٌلودلاو ةزاحتملا ر 6- لودلا تدع

 بعش نع ثدحتن انك 4 1948 ماعلا دمنب ةدحتملا ممإلا ىلا بهذت انك نيح : ايناق -
 سوملم دوجو هل ببعشو لضانت ةروث كانه ن نكي مل ‏٠ حيرجلا درقلا :ىجاللا نيطسلف

 ىلا باهذلا نم لعج امم. حلسنم لاضن كانه نكي.مل-. ..ةدحأو ةينسايمس-ةدايق هلثمت
 هذه يف ةدحتملا ممالا ىلا باهذلا :لثمي' انمئِئِب أنزاؤم.ىشيلو لاضنلل اليدب ةدحتملا مم الأ
 لاضنلل يساسالاو يسيئرلا هجولا هيف لازي ل يذلا تقولا .يف لاضنلا.هجوأ دجإ ةرتنلا
 1 : 0 . ةحلسم ةروث لظ يف حلسملا لاضنلا وه

 ىلا ةفاضالابف ةدحتللا مسالا يف ةيبرعلا ةعومجملا نزو يف يلعف يفت ثدح دقل : اثلاث
 ةلئاهلا ةيداصتتالا ةوقلا ىلا: .ةفاسضالابو.« ةدحتملا ممالا يف وضع ةيبرع ةلود ‏؟١ دوجحو
 ةيعمجلا سيئر نا الثم اهنم ةوقلا هذهل ىرخآ رهاظم كانه « اهلثمت يتلا ةطغاضلاو

 ةرودلل يريبضحتلا ينيطسلفلا دفولا سيئر ثعش لببن روتكدلا اهدقع ةتلغم ةودن نم دمتسم لاقملا اذه

 ‏٠ ةرودلا لابعا لودج يف ةيضقلا جاردا بتعو كرويودن نم هتدوع دعب ةدحتملا ممالل نيرشعلاو ةعساتلا


